

閃閃發光的項鍊

卡羅萊娜只是想多玩一會兒。



卡羅萊娜·馬林
(根據真實故事改寫)

這個故事發生在阿根廷。

卡羅萊娜心情愉快地在院子裡跳來跳去，她的朋友伊莎貝拉在院子外面。

伊莎貝拉朝著她揮揮手，說：「要不要過來一起玩！」

卡羅萊娜穿過院子，來到伊莎貝拉的家。

伊莎貝拉把手伸進口袋，說：「給你一樣東西。」接著就掏出卡羅萊娜見過的最美的

項鍊！每一小顆珍珠都閃閃發亮。

「這是我媽媽的，」伊莎貝拉說，「她說我今天可以玩這條項鍊。給你看看它在陽光下的樣子。」

伊莎貝拉把項鍊舉向太陽，珍珠反射出好多道彩虹，顏色五彩繽紛，漂亮的不得了！

「現在我們來完躲貓貓！」伊莎貝拉說。

「好，」卡羅萊娜說，「我可以幫你保管項鍊。」

「謝謝！」伊莎貝拉把項鍊遞給卡羅萊娜，卡羅萊娜把項鍊放進口袋裡。

不久就到回家的時間了，伊莎貝拉說再見的時候，並沒有問起項鍊的事。她一定是忘了，而卡羅萊娜也沒有提醒她。

卡羅萊娜因為把項鍊帶回家而有點不好的感覺，但她只是想多玩一會兒。她不理會那種不好的感覺，把項鍊放在自己枕頭底下。

隔天是星期六，卡羅萊娜做好家事後，就去外面玩，把那條項鍊的事，忘得一乾二淨。

「卡羅萊娜！」爸爸叫她。「過來一下，好嗎？」

卡羅萊娜跑進屋裡，「什麼事？」

爸爸手裡拿著項鍊，說：「媽媽在你枕頭底下找到這個。這是誰的？」

「伊莎貝拉的，」卡羅萊娜淚眼汪汪地說，「昨天我們玩的時候，我把它放在口袋裡保管。不過，後來我決定把它帶回家。」

媽媽陪卡羅萊娜一起坐在沙發上。「謝謝你告訴我實話。那你覺得現在該怎麼做？」

卡羅萊娜沒有說話，她想到了耶穌；祂應該會希望她誠實，把項鍊還回去。

卡羅萊娜說：「我應該把項鍊還給伊莎貝拉，並跟她道歉。」她一這麼說，那種不好的感覺就消失了，心裡反而覺得暖暖的。

卡羅萊娜去了伊莎貝拉的家。

「嗨。」卡羅萊娜說。她把項鍊遞給了伊莎貝拉。「對不起，我拿了這個。你可以原諒我嗎？」

伊莎貝拉說：「沒問題，謝謝你還我。」接著她笑著說：「想再玩一次躲貓貓嗎？」

「想！你先數，我去躲起來！」

那天晚上，卡羅萊娜作了一個禱告。「親愛的天父，請原諒我拿走項鍊。也謝謝你幫助我，把做錯的事改過來。」

卡羅萊娜再次感受到溫暖的感覺，她很高興自己能做耶穌希望她做的事。●

我可以悔改

我們有時都會作出錯誤的選擇，但由於有耶穌基督和祂的贖罪，我們可以改變，把做錯的事改過來；這就叫悔改。我們悔改時，會向我們傷害的人道歉，努力彌補過錯，並祈求獲得寬恕。我們會盡一切努力，讓自己不再作出同樣錯誤的選擇。這樣我們就有可能被寬恕，並感受到從天父而來的平安。

